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Ata da Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo de
2025, da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia,

realizada em sua sede própria, situada na Avenida Santa Catarinâ, oo.

382, bairro João Paulo ll.
Aos vinte cinco dias do mês de fevereiro de 2025, às nove horas,

reuniram-se sob a presidência do vereador Gedson do Nascimento
Ramos os seguintes vereadores: Coriolano de Souza Leite Neto, Eduardo

Magalhães Rego Filho, Erivelton Radson Rodrigues dos Santos, Juliana

da Silva Yaz, Leonel Cardoso Oliveira, Lucas da Rocha Sales, Maria

Leles de Oliveira, Sérgio Gomes dos Santos, Warlley Silva Magalhães e
Zenilton Rodrigues Costa; O vereador Jose Duarte de Abreu chegou à
sessão após encerrar a confirmação da presença no sistema. Os

vereadores Adelmir dos Santos Oliveira e Euler Ramon Pereira Nogueira

faltaram e justificaram suas faltas. O vereador Ernesto Julião de Almeida

Fraga faltou e náo justificou. Após a verificação do quórum e havendo
número legal, o senhor presidente declarou aberta a Sessão proferindo

as seguintes palavras: "Sob a Proteção de Deus e do Senhor Bom Jesus

da Lapa, declaro aberta a presente Sessão". Convidou o Primeiro

Secretário para iazer a leitura da Ata da Sessão anterior que depois de
Iida e aprovada foi por todos os vereadores presentes assinada. O

.(
\

iente do dia obteve as seguintes matérias: justificativas de falta dos
vereadores Adelmir dos Santos Oliveira e Euler Ramon Pereira Nogueira

motivo de força maior; requerimento 00112025 de autoria do vereador
io Gomes dos Santos; requerimento 00212025, de autoria do

vereador Leonel Cardoso Oliveira; requerimento 0031202[ de autoria do

vereador Warlley Silva Magalhães; requerimento 00412025, de autoria do
vereador Zenilton Rodrigues Costa; Indicação OO1|2O25 de autoria da
vereadora Juliana da Silva Vaz, ao prefeito municipal solicitando de
urgentes melhorias nas estadas e vicinais da zona rural do município;
projeto de lei 1.59212025, que "Dispõe sobre o Desmembramento d

Loteamentos do bairro Lagoa Grande pa ação do bairro 'Campos

município de Bom Jesus da cl Estado d Bahia, e dáa"
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providências", de autoria do vereador Lucas da Rocha Sales; projeto de
lei 1.59312025, que "Considera de Utilidade Pública Municipal o lnstituto
Vó Natalina e dá outras providências", de autoria da vereadora Juliana da

Silva Vaz; p@eto de lei 1.59412025, que "DispÕe sobre a regularizaçâo
fundiária do Bairro Vila Nova, no município de Bom Jesus da Lapa, Estado

da Bahia, e dá outras providências", de autoria do vereador Warlley Silva
Magalhães e ofício 05912025-Adm/ Gab. do Poder Executivo Municipal

encaminhando para esta Casa Legislativa o projeto de lei 1.59512025 que
"Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar contratos e/ou convênios

com união , Estado da Bahia e outros municípios, bem como órgãos

Públicos Federais, Estaduais e Municipais, agências, Autarquias,

Fundações, lnstituo Educacionais, Consórcios e OrganizaçÕes não

Governamentais e dá outras providências"; de autoria do Poder Executivo

Municipal. A seguir o senhor presidente informou que não haveria
proposição para a Ordem do Dia da Sessão e franqueou a palavra para o
vereador que dela quisesse Íazer uso. lnicialmente fez uso da mesma o
vereador Sérgio Gomes dos Santos, o qual manifestou satisfaÉo com

início dos trabalhos legislativos, dizendo que os trabalhos serão voltados
para o povo carente e terá apoio dos colegas vereadores e do prefeito

Eures Riberio. A seguir fez uso da palavra o vereador Lucas da Rocha

Sales no uso da fala falou da importância da reunião na semana passada

comando Geral da Policia Militar do Estado da Bahia em Salvador e
contou com a participação do prefeito Eures Ribeiro e o presidente

Gedson do Nascimento e os colegas vereadores para tratar da situação

ocorrida em nossa cidade e destacou que foi momento de diálogo em

buscar do compromisso para melhor atender a população. A seguir fez

uso da palavra o vereador Leonel Cardoso Oliveira o qual solicitou do

Secretário Municipal de lnfraestrutura, o senhor Altieres Alexandre para

fazer a intervenÉo na Avenida do Mineirão até rodoviária que se encontra
em obras e está dificultando a passagem dos veículos e bem como
também a ponte da comunidade da roÇa de dentro encontra-se com

ferragens é necessário enviar ntco para Íazer avali e
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Iogo após o vereador Coriolano de Souza Leite Neto, o qual lamentou o
ataque brutal ocorrido com as famílias do Acampamento Egídio Brunetto
próximo ao Curicacá e solidarizou com a comunidade. Não havendo mais
nada a tratar, o senhor presidente agradeceu a presença de todos e
convocou os senhores vereadores para uma Sessão no dia vinte e sete
do corrente mês e ano às nove horas. Não havendo mais nada a tratar
declarou encerrada apresente sessão, mandou lavrar a presente ata que

depois de lida e aprovada será por todos os vereadores presentes

assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa,

Estado da Bahia, em vinte cinco de fevereiro de 2025.
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